
Результаты анкетирования «Горячее питание глазами 

родителей» 

 

 

378 

102 

Ваш сын (дочь) обедает в школе? 

Да  

Нет 

36 

7 
33 

26 

Если нет, то по какой причине? 

Просто нет 

Дорого 

Не вкусно 

Берет с собой из дома 



 

 

382 

98 

Интересуетесь ли вы организацией 
питания в школе? 

Да 

Нет 

376 

104 

Интересовались вы меню школьной 
столовой? 

Да 

Нет 



 

 

340 

140 

Устраивает ли вас меню школьной 
столовой? 

Да 

Нет 

304 

176 

Довольны ли вы качеством школьного 
питания? 

Да 

Нет 



 

 

383 

97 

Довольны ли Вы оформлением и 
состоянием обеденного зала? 

Да 

Нет 

76 

404 

Принимаете ли вы активное участие в 
классных и общешкольных мероприятиях, 

связанных с вопросами питания детей? 

Да 

Нет 



 

 

397 

11 72 

Говорите ли вы со своим ребенком о 
пользе той или иной пищи, о витоминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

Да, постоянно 

Нет, не хватает времени 

Иногда 

403 

77 

Считаете ли вы питание своего ребенка 
здоровым и полноценным? 

Да 

Нет 



 

21 

32 

38 

22 

37 

Пожелания по вопросу организации 
питания в школе: 

Разнообразить меню 

Добавить первые блюда 

Добавить фрукты и овощи 

Сделать меню одинаковым 
для обучающихся льготных 
категорий и питающихся за 
деньги 


